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TTaarrttaalloomm::  

• Zenés gyermekműsor - Mosolyra Hangolók – BMK KSZR 

• Író-olvasótalálkozó Nagy Ilonával 

• „Volt egyszer egy Vadvízország” 

• Utazás kiállítás 2024. HUNGEXPO 

• 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulója 

• Húsvét 

• Hulladékgyűjtés a Föld napja alkalmából 

• Májusi Piknik 

• Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének napja 

• „Csak Ecsegfalva” 

• Ismeretterjesztő csillagászati előadás Fejes Zsolttal – BMK KSZR 

 

 

 

 

 



Zenés gyermekműsor - Mosolyra Hangolók – BMK KSZR 

Február 13-án 9:00 órakor a Mosolyra Hangolókkal vártuk az alsó tagozatos iskolásokat és az 

óvodásokat a Művelődési Házba, ahol az együttes saját dalaikat adta elő a gyerekeknek. 

A programot a Békés Megye Könyvtár Könyvtári Szolgáltató Rendszerén keresztül 

valósíthattuk meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Író-olvasótalálkozó Nagy Ilonával 

2024. február 16-án 16:00 órakor Nagy Ilona várta az érdeklődőket a Könyvtárban az 

Országos Nyugdíjas polgári Szövetség Ecsegfalvi Egyesülete rendezésében. A délután 

folyamán a költőnő saját verses kötetét mutatta be „Szívem zenéje” címmel. 

A kötetből általa válogatott versek felolvasása után a jelenlévőkkel elemezték ki gondolatait 

könnyed, kötetlen formában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„Volt egyszer egy Vadvízország” 

2024. február 17-én 18:00 órától megtekinthető volt a Művelődési Házban Szendőfi Balázs 

filmje a Körösök vidékéről „Volt egyszer egy Vadvízország” címmel. Az estet Metzker 

Krisztina a témával kapcsolatos előadása színesítette. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Utazás kiállítás 2024. HUNGEXPO 

2024. február 22-25. között került megrendezésre az idei Utazás kiállítás a budapesti 

HUNGEXPO-n, melyen az Alföld Slow Egyesület tagjaként településünk is részt vett. 

Magyarország legnagyobb turisztikai eseményén idén Gyula és Békés Vármegye volt a 

belföldi díszvendég. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Húsvét 

Húsvét alkalmából ismét az alkalomhoz illő díszítést kapott településünk Főtere. 

A lakosok előtt ismét ott állt a lehetőség, hogy saját dekorációjukkal egészítsék ki a díszeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1848-49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulója 

2024. március 15-én 10:00 órakor került megrendezésre településünkön az 1848-49-es 

Forradalom és Szabadságharc évfordulójának megemlékezése. 

A Művelődési Házban Galambos István, polgármester, ünnepi beszéde után a Ványai Ambrus 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola alsó tagozatos diákjainak műsora következett, 

majd az Orvosi Centrum előtti emlékű koszorúzásával folytatódott a délelőtt, ahol Debreczeni 

István szavalata volt hallható.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hulladékgyűjtés a Föld napja alkalmából 

2024. április 21-én Ecsegfalva Község Önkormányzata és a Polgárőrség helyi szervezete 

hulladékgyűjtést rendezett a Hortobágy-Berettyó csatorna mentén a Föld napja alkalmából. 

A kiinduló pont a híd melletti csónakház volt, ahonnan a Borzi szivattyútelepig tartott a túra, 

ahol ebéddel várták a résztvevőket, valamint találkozhattak a Bucsai Vándorok Természetjáró 

Egyesülettel, akik szintén hulladékot gyűjtöttek a bucsai szakaszon. Ebéd után, hazaindulás 

előtt az érdeklődők az íjászatot is kipróbálhatták. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Májusi Piknik 

2024. május 1-én 14:00 órakor Piknikkel várta az érdeklődőket önkormányzatunk a 

Játszótéren. 

Zeneszó mellett, szabadtéri játékokkal és arcfestéssel várták az arra látogatókat. 

Májusfa- és kerékpárdíszítés után, kerékpáros felvonulást tartottak a szervezők, melyet 

paprikás krumpli vacsorával zártak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének napja 

Május 4-én világszerte a tűzoltókra és a tűzoltó hivatásra szegeződik a figyelem, 1991 óta 

Magyarországon is ünneplik Szent Flórián napján a tűzoltókat. 

Ennek a jeles eseménynek az alkalmából több tűzoltó is kitűntetésben részesült odaadó 

munkájáért Ecsegfalva település hozzájárulásával. 

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye tekintetében Ozsváth Tibor, Törös Ervin és Pádár Balázs 

részesültek elismerésben Kenderes, Örményes, valamint Ecsegfalva Önkormányzatai és a 

Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltóság részéről Szolnokon. 

Békés vármegyét tekintve Kondacs Zsolt tűzoltó alezredes részesült kitüntetésben 

Békéscsabán. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„Csak Ecsegfalva” 

2024. május 11-én megrendezésre került a „Csak Ecsegfalva” elnevezésű program, melyen a 

délelőtt folyamán ismeretterjesztő előadások mellett átadásra került az „Ecsegfalva 

Községért” kitüntető cím, amit idén először Pappné Tál Erika és néhai Jantyik Istvánné 

részére ítélt oda a képviselő-testület. Továbbá „Az Én Ecsegfalvám” című rajzpályázat 

eredményhirdetése is megtörtént.  Ez úton is gratulálunk a díjazottaknak! 

Délben ingyenes babgulyás ebéd várta a kilátogatókat, amit lovas- és solymászbemutató után 

a PG Csoport „33 könny hull a kútba” c. koncertje volt hallható. 

A napot családi sorversenyek és tábortűzgyújtás zárta. 

A rendezvényt színesítette az egész nap látogatható kézműves kiállítás, melyen Péliné Emődi 

Etelka festményei, Bere Gyula fotói, Nagyné Erneszt Erika harisnyavirágai, Tóth Hajnalkai 

mézeskalácsai és Sipos Margit horgolásai voltak megtekinthetőek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ismeretterjesztő csillagászati előadás Fejes Zsolttal – BMK KSZR 

2024. május 14-én Fejes Zsolt, csillagász, várta az alsó tagozatos, 3-4. osztályos tanulókat a 

Könyvtárban ismeretterjesztő előadásával, melyen a gyerekek betekintést nyerhettek a 

csillagászat rejtelmeibe. 

Az előadást a Békés Megye Könyvtár Könyvtári Szolgáltató Rendszerén keresztül 

valósíthattuk meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


